

披着婚纱去旅行

记者 郑灵芝/文 摩西私人影像 彭帅/图

讲述人

屠珍珍 28岁
旅拍地：泰国

她说：我喜欢泰国那种浓郁的异域风情，有很多古色古香的亭台和独具风格的庙宇，给人一种华丽的低调之美。泰国的结婚礼服颜色艳丽，设计元素丰富，给人一种庄严而又充满民俗风情的美感，我超级喜欢。包车中，我们结识了一对善良纯朴的泰国夫妻，带我们感受了一回当地的婚礼习俗。我们穿着泰国的礼服，在和尚面前跪拜祈福，和尚一面念经祈祷，一面把圣水洒在我们头上，剩下的圣水洒在树上，意寓我们的感情地久天长。我们还在泰国这些充满异域特色的寺庙和建筑群间，留下幸福的足迹，留下我们最灿烂的笑容。



讲述人

木木 25岁
旅拍地：巴厘岛



她说：巴厘岛有“人间天堂”之美誉，是度蜜月的圣地，既可以旅游，又可以拍出与众不同的婚纱照，记下我们的浪漫之旅，很有意义。我们跟着摩西团队，住宿景点他们都安排好了，我们只用负责游玩就好了，比自己出去旅游轻松、方便多了。巴厘岛的高级酒店众多，我们入住了有名的宝格丽酒店，悬崖上的无边泳池很有特色，它修建在印度洋边上近乎90度的悬崖上，高150米。泡在泳池边，饱览印度洋美景，心旷神怡的感觉，爽呆了！穿上美丽的比基尼，在这里来拍一组照片，简直一绝。巴厘岛的空气特别清爽，交通也很方便，人文气息浓厚，虽然大热天拍婚纱照很累人，但是摩西团队对我们的服务很贴心，再加上巴厘岛的浪漫美景，觉得旅拍是一件累但更快乐的事。

讲述人

施燕燕 28岁
旅拍地：泰国

她说：我们选择的城市是泰国的Pai县，一个确实不大而又清新、美丽的小镇，感觉就像置身于美丽的童话城堡。Pai县四周环山，所以最佳游玩方式是租辆摩托车，这样既省力，骑起来又凉快。我们跟着摩西团队边玩边拍，反正没有刻意，就很随性的，摄影师会根据当时的灵感给我们抓拍。“来一骑摩托车的婚纱照，既拉风又个性。”摄影师说，于是就给我们拍了一组，头盔不是道具哦，在当地，骑摩托车不戴头盔可是要罚款的。虽然是泥土路，背景也不豪华、浪漫，但很接地气，整体感觉很满意，哈哈！

